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Вих.№ 48 від 08.10.2021р.

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НЕСВОЄЧАСНЕ РОЗКРИТТЯ РЕГУЛЯРНОЇ РІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ЕМІТЕНТА

 ЗА 2019 ТА 2020 РОКИ
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВОЛОШКА» (далі також – ПрАТ «ВОЛОШКА», Товариство або Емітент, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 03057905, місцезнаходження: 19500, Черкаська область, Городищенський район, місто Городище, вулиця Миру, будинок 117) повідомляє акціонерів  ПрАТ «ВОЛОШКА» про факт несвоєчасного розкриття Товариством регулярної інформації про Емітента, а саме, річної інформації про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2019 та 2020 роки. 

Несвоєчасне розкриття регулярної інформації викликано наступним.

Для ПрАТ «ВОЛОШКА» 2019-2020 роки були доволі складними, та відзначилися суттєвим зростанням закупівельної вартості матеріалів, запасних частин та комплектуючих, а також інших складових собівартості робіт та послуг, що надає Товариство. Вартість самих же робіт та послуг хоч і частково зростала, але не в таких же обсягах, як складова собівартості, що фактично диктувалось ринком, а також спадом попиту на товари, роботи та послуги Товариства, що стало результатом зниження платоспроможності клієнтів. Особливо зменшення клієнтського попиту та платежів клієнтів в умовах нестабільності в економіці України у зв’язку з поширенням коронавірусу Covid-19, що стало наслідком зниження основних показників в економіці держави та зокрема в регіоні здійснення Товариством фінансово-господарської діяльності, Товариство відчуло у 2020 році. Однією із суттєвих причин надзвичайно тяжкого стану Товариства стали орендні платежі за користування основними засобами (приміщеннями), які є саме орендованими і в яких Товариство і здійснює свою основну фінансово-господарську діяльність. За обставин законодавчих обмежень у зв’язку з поширенням коронавірусу Covid-19 у Товариства склалась тенденція постійного збільшення зобов’язань при максимальному спаду надходжень від фінансово-господарської діяльності. Негативна тенденція у фінансово-господарській діяльності спостерігається і на поточний момент, що ставить ПрАТ «ВОЛОШКА» на межу повного припинення своєї діяльності. 

Зважаючи на вищевикладене, практично повну відсутність обігових коштів, Товариство не могло організувати проведення загальних зборів ні в 2019 ні в 2020 роках, оскільки, навіть за мінімальними підрахунками, для організації скликання та проведення загальних зборів, Товариству потребувалось не менше 20-25 тис.грн. (оплата послуг ПАТ «НДУ», ДУ АРІФРУ, послуг по обслуговуванню власного веб-сайту, організація персонального повідомлення акціонерів і т.д.). Таких коштів Товариство у своєму розпорядженні не мало. 
Процедура підготовки та розкриття річної інформації про емітента, передбачала додатково, у т.ч. і оплату послуг аудиторської фірми, яка надаватиме послуги Товариству щодо перевірки необхідної інформації та висловлення своєї думки з передбаченої статтею 127 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» інформації в річній інформації про емітента ПрАТ «ВОЛОШКА».
Крім того, зважаючи на факт не проведення загальних зборів, вчасно не було переобрано склад наглядової ради Товариства, в результаті чого, згідно вимог ст. 53 Закону України «Про акціонерні товариства», повноваження членів наглядової ради припинились, крім повноважень з підготовки, скликання і проведення загальних зборів. Згідно ж частини 3 ст.126 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» - річна інформація про емітента затверджується наглядовою радою емітента до її розкриття відповідно до вимог цього Закону. Таким чином, навіть за умов формування Товариством річної інформації, вона не змогла б бути розміщеною без затвердження наглядовою радою ПрАТ «ВОЛОШКА», а такі повноваження у наглядової ради були припинені.

Всі вищезазначені фактори виявились взаємопов’язаними, а їх врегулювання однозначно потребувало залучення суттєвих коштів, що за вищевикладених умов, було практично неможливим.   

На поточний момент Товариством все ж здійснено залучення (запозичення) коштів для врегулювання всіх вищевикладених проблем, організовано та проведено позачергові загальні збори Товариства, здійснено переобрання складу наглядової ради, директора ПрАТ «ВОЛОШКА», сформовано річну інформацію про Емітента за 2019 та 2020 роки.

На момент розміщення цього повідомлення, річна інформація про емітента ПрАТ «ВОЛОШКА» за 2019 та 2020 роки Товариством 06.10.2021р. розкрита шляхом її розміщення на своєму веб-сайті http://voloshka.prat.ua/ та шляхом подання до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.   
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